
Травень 2023 р. 

Найбільше поширені запитання про розгляди в режимі особистої присутності 
та гібридні розгляди 

BIIA (Апеляційна комісія з виробничого страхування) надає сторонам можливість 
брати участь у розглядах, що проводяться дистанційно, в режимі особистої 
присутності або у вигляді гібридного заходу.   

Що означають ці терміни? 

• Дистанційна участь: усі учасники висловлюються через Zoom або 
телефоном. 

• Особиста участь: усі учасники особисто присутні в залі слухань. 
• Гібридна участь: деякі учасники особисто присутні в залі слухань із суддею, 

а інші висловлюються дистанційно.   

Де я можу призначити слухання в режимі особистої присутності або гібридне 
слухання?  

Слухання в режимі особистої присутності або гібридні слухання можуть 
проводитися в наступних приміщеннях BIIA: Еверетт, Сіетл, Лейквуд, Олімпія, 
Якіма, Спокан і Річленд.  Телефонні гібридні слухання можуть бути проведені в 
Мозес Лейк і Ванкувері.  Повідомте про бажаний метод слухання на запланованому 
засіданні.  Однак, якщо у нас немає доступного приміщення для слухань, суддя 
проведе розгляд вашої справи через Zoom або телефоном.     

Слухання в приміщеннях, що не належать BIIA.   

Якщо ви запросите проведення слухання в режимі особистої присутності в окрузі, 
де у нас немає офісу, ми постараємося виконати ваш запит.  Проте, приміщення 
може виявитись недоступним.  У результаті вас можуть попросити (1) відмовитися 
від місця проведення слухання, щоб ми могли призначити ваше слухання в офісі 
BIIA, або (2) погодитися на проведення слухання телефоном або в Zoom.  Гібридні 
слухання не можуть проводитися в приміщеннях, які не належать BIIA.   

Що відбувається в день слухань? 

Особи, які хочуть взяти участь, повинні самостійно провести перевірку до прибуття 
в офіс BIIA.  Особи, у яких є симптоми COVID або в яких був нещодавній контакт із 
хворими на COVID, або які мають будь-які інші захворювання, не мають входити в 
будівлю.  Свідки повинні повідомити особу, яка запланувала дачу свідчень, про те, 
що вони не можуть з'явитися.  Сторони повинні повідомити про це помічнику судді.  
Суддя вирішить, як відбуватиметься слухання.  Наступним кроком не обов'язково 
буде продовження.  

Чи буде суддя запитувати про статус вакцинації? 

Ні. 

Чи обов'язкова наявність маски? 

Ні, але ми настійно рекомендуємо всім, хто хоче носити маску, зробити це. 
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Посередницькі або мирові засідання 

Посередницькі або мирові засідання зазвичай проводяться телефоном, але можуть 
проводитися в режимі особистої присутності, через Zoom або гібридно, якщо всі 
сторони згодні на це.  На розсуд судді засідання можуть проводитися в режимі 
особистої присутності, в Zoom або гібридно за бажанням будь-якої сторони 
(наприклад, як домовленість).  Якщо ви зацікавлені в проведенні посередницького 
засідання в режимі особистої присутності, через Zoom або гібридно, зв'яжіться з 
секретарем свого судді якомога швидше.  Гібридні засідання не можуть проводитися 
в приміщеннях, що не належать BIIA. 


